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Ata da Sessão Ordinária n.º 202/2023, da 3ª Sessão 

Legislativa, da 15.ª (décima quinta) Legislatura 2021/2024, 

realizada no Plenário desta Casa Legislativa. Em 03 de outubro 

de 2023, às 19h, no Plenário Carlos Brito Amaral Lemos. A 

Senhora Presidente Tatiane solicitou aos (as) Vereadores (as) 

para confirmarem suas respectivas presenças no dispositivo de 

votação. Presentes, os (as) Vereadores (as): Tatiane Silva 

Pereira – Presidente; José Milton Mendonça Nunes – Vice-

Presidente; Jonatas Dias Santos – Primeiro Secretário; Lucas 

Cardoso Figueiredo Santos – Segundo Secretário; Carlos 

André Batista de Jesus; Gilvania Rocha Cruz; Ivan Biriba Dória; 

Jádna Bezerra dos Santos e Sérgio Lima Santos. Continuando, 

a Senhora Presidente solicitou ao Primeiro Secretário Jonatas 

Dias para realizar a leitura do Texto Bíblico. Após a leitura, a 

Senhora Presidente declarou aberta a Sessão, em nome de 

Deus e da comunidade de Pirambu. Dando continuidade, a 

Senhora Presidente informou que a ata da sessão anterior seria 

lida na próxima sessão, por não ter sido concluída em tempo 

hábil. Dando prosseguimento, a Senhora Presidente passou 

para a Pauta do Dia – Pequeno Expediente: Expediente do 

Executivo: Não Houve. Expediente do Legislativo: Não Houve. 

Expediente de Outros Órgãos: Não Houve. Dando sequência, 

a Senhora Presidente, passou para o Grande Expediente: 

Havendo oradores inscritos, foi franqueada a palavra, seguindo 

a ordem regimental. Iniciando, o Vereador Carlos André que 

saudou a todos e lamentou o ocorrido no último dia 30 de 

setembro, onde o ônibus pegou fogo, causando um grande e 

prejudicial incêndio, deixando claro que não existe nenhum 

lugar onde a educação é tão desvalorizada. Lamentou também 

a falta de medicamentos e de fraldas geriátricas na saúde. 

Continuando, o Vereador Ivan Biriba, depois de saudar a todos, 
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parabenizou os conselheiros eleitos e também pela luta 

daqueles que não se elegeram. O Parlamentar registrou 

algumas melhorias a serem feitas, como na quadra de esportes 

do Povoado Aguilhadas, mas agradeceu ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito pelo seu empenho em atender aos seus 

pedidos e que continue com o serviço de limpeza do povoado 

Aguilhadas e nos cemitérios dos povoados como um todo. 

Dando continuidade, a Vereadora Gilvania Rocha que saudou 

a todos e parabenizou os conselheiros eleitos, citando André 

Cesário, um dos eleitos, presente na sessão. A Parlamentar 

discursou sobre a Moção de Solidariedade, apresentada hoje 

nesta Casa, de sua autoria, referente ao lamentável incidente 

envolvendo o ônibus do nosso Município que transportava a 

Banda Marcial do Colégio Imaculada Conceição, do Município 

de Capela, Estado de Sergipe, agradecendo a Deus por 

nenhuma vida ter sido ceifada. Dando prosseguimento, a 

Senhora Presidente passou a palavra para uma das visitantes, 

Adelane, que é estudante da UFS, e depois de saudar a todos, 

indagou sobre a disponibilização de um transporte escolar para 

os estudantes, haja vista a fatalidade ocorrida no último 

sábado. A sugestão dada pela aluna foi que se alugasse um 

ônibus enquanto se resolvia essa questão. Dando sequência, o 

Vereador Milton Nunes que saudou a todos e parabenizou os 

nobres conselheiros e eleitos. O Parlamentar falou de sua visita 

à creche municipal e que a situação da máquina presente no 

prédio não funciona mais e cobrou da Secretaria de Educação 

a resolução do problema. Sobre a saúde, falou que a licitação 

que faria com que fosse disponibilizada novas portas ainda não 

saiu do papel. Sobre obras, agradeceu por terem cortado o 

mato. Em seguida, a Senhora Presidente agradeceu a vinda de 

Adelane. Na sequência, o Vereador Jonatas Dias, depois de 

saudar a todos, parabenizou os conselheiros eleitos, citando-
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os por nome.  O Parlamentar lamentou a infestação de moscas 

causada por adubo de galinhas em alguns povoados e se 

juntou na solidariedade ao ocorrido com a Banda Marcial do 

Colégio Imaculada Conceição. Prosseguindo, a Vereadora 

Jádna Bezerra que saudou a todos e sugeriu que se faça uma 

propositura para que aumente o tempo de fala dos vereadores. 

A Parlamentar agradeceu aos nobres colegas vereadores pela 

assinatura do ofício a ser enviado à Vigilância Sanitária 

referente a infestação de moscas em alguns povoados e 

lamentou a má iluminação pública do nosso município. 

Finalizando a fala dos Vereadores, o Vereador Lucas Cardoso, 

depois de saudar a todos, parabenizou os conselheiros eleitos 

e se somou no ato de solidariedade para com todos que 

sofreram perdas da Banda Marcial do Colégio Imaculada 

Conceição, deixando claro que o que ocorreu foi uma fatalidade 

e que o motorista do ônibus, Rizomar, cuidava dele como se 

fosse um filho, citando até que Rizomar chorou com a perda do 

melhor ônibus que tínhamos no município. Em seguida, a 

Senhora Presidente passou para a Ordem do Dia: Votação da 

Moção de Solidariedade Nº. 006/2023 – Pelo lamentável 

incidente envolvendo o ônibus do nosso Município que 

transportava a Banda Marcial do Colégio Imaculada 

Conceição, do Município de Capela, Estado de Sergipe, de 

autoria da Vereadora Gilvania Rocha. Todos os Vereadores 

votaram a favor da Moção de Solidariedade. A Moção de 

Solidariedade foi aprovada por maioria ordinária. Na sequência, 

não havendo mais nada a tratar, a Senhora Presidente 

agradeceu a todos os presentes, e deu assim por encerrada a 

Sessão Ordinária. Eu, Jonatas Dias Santos – Primeiro 

Secretário, lavrei a presente Ata, que vai assinada por mim e 

demais Vereadores (as) que assim desejarem. 

 


